
                                                                  

TALLINNA LINNAVARAAMET 

 

KÄSKKIRI 
 

 

Tallinn   12. aprill 2010 nr 1-1/9 

 

 

Maatükkide maksustamishinna aktide 

kinnitamine  

 

 

 

Maa hindamise seaduse § 6 lg 1, Vabariigi Valitsuse 22. mai 2001 määrusega nr 179 kinnitatud 

“Maa maksustamishinna arvutamise kord” § 1, keskkonnaministri 30. novembri 2001 määrusega 

nr 50 kinnitatud “Maa korralise hindamise tulemuste kehtestamine”, Tallinna Linnavolikogu 23. 

märtsi 2006 määruse nr 20 “Maamaksumäära kehtestamine, maatüki maksustamishinna 

arvutamise ja maamaksu andmete esitamise kord” §-de 3, 4 ja 6 alusel ning kooskõlas Tallinna 

Linnavaraameti põhimääruse § 6 lg 1 punktidega nr 22 ja 23 ja Tallinna Linnavaraameti juhataja 

07. mai 2009 käskkirja nr 1-2/41 punktiga 1 

 

 

 

1. Kinnitan Tallinna linna haldusterritooriumil paiknevate maksustamisele kuuluvate maatükkide 

maksustamishinna aktid nr 10183 - 11992. 

2. Tallinna Linnavaraameti maa hinna osakonnal: 

2.1 korraldada käskkirja teatavakstegemine juurdelisatud aktides nimetatud subjektidele; 

2.2 avaldada Eesti rahvastikuregistris, äriregistris ning mittetulundusühingute ja sihtasutuste 

registris registreeritud isikutele maatüki maksustamishinna aktid x-tee kaudu elektrooniliselt 

riigiportaalis www.eesti.ee ning riigiportaali kaudu vastava avalduse esitanud subjektidele akte 

paberkandjal mitte saata. 

3. Tunnistan kehtetuks Tallinna Linnavaraameti juhataja 29.01.2010 käskkirjaga nr 1-1/3 

kinnitatud maatüki maksustamishinna akti nr 9609; Tallinna Linnavaraameti juhataja 15.09.2009 

käskkirjaga nr 1-1/180 kinnitatud maatüki maksustamishinna aktid nr 22176, 22177; Tallinna 

Maa-ameti juhataja 11.02.2008 käskkirjaga nr 1-10/14 kinnitatud maatüki maksustamishinna aktid 

nr 11406, 11394, 6601, 11670. 

4. Käskkirja on võimalik vaidlustada Tallinna Halduskohtus (Pärnu mnt 7, Tallinn 15082)           

30 päeva jooksul arvates käskkirja teatavakstegemisest. 

  

 

 

 

 

 

Einike Uri 

Juhataja  

 

                                                         

 

 


